



这个警察“举手之劳” 游客写来感谢信



“五一”假期，芝世国坚守岗位。



本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员黄婧 记者张秀芸)5月3日,一封《点赞,永靖警察》的感谢信在临夏警察的朋友圈火了起来,书信人为来自武威的游客刘虎年。

感谢信字里行间透着对警察的信任和感激。“五一”假期,在临夏永靖游玩的刘虎年和朋友两家人,疲惫无奈时一位不知名警察的“举手之劳”,给两个家庭留下了深刻的记忆。为了让善举得到彰显,刘虎年以书信的方式表示谢意。

据了解,感谢信中提到的驾驶车牌号为甘NN2573车辆的民警,是永靖县公安局治安大队副大队长芝世国。据芝世国讲述,事情发生在5月2日18时左右,在执勤结束途经黄河大坝码头停

车场时,看到刘虎年一行人疲惫又焦急地坐在路边,等待乘坐返回县城的出租车,芝世国上前询问缘由后,用私家车把他们送到了居住宾馆,然后匆匆离开,并没有将此事放在心上。

“我觉得这件小事不值一提,如果碰到群众求助,我们每个警察都会尽力去帮的。”听说有人写信感谢他时,芝世国感觉有点意外。

芝世国从警5年,一直从事治安管

理工作,先后荣获“全省优秀河湖卫士”及嘉奖。芝世国说:“作为一名警察,做好本职的同时,游客有需求,及时伸出援手,是职责所系,也是很快乐的。”



押解“赵某被网络诈骗案”犯罪嫌疑人。兰州市公安局供图

兰州警方一案抓获 境外电诈犯罪回流人员28名

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)5月4日,记者从兰州市公安局获悉,近日,兰州警方专案组押解“赵某被网络诈骗案”犯罪嫌疑人凯旋。据悉,该案是兰州市今年一案打击境外电诈犯罪回流人员最多的案件。

2020年10月12日,兰州市公安局城关分局接辖区居民赵某报案,称被诱导投资理财诈骗152万余元。经查,赵某2020年9月在某社交平台APP上认识一女子,随后添加微信,经过聊天双方以男女朋友相称。2020年10月9日,对方发给赵某一个二维码,让其通过微信扫码进入一名为“活期盈”的平台,并在对方指导下进行充值购买大、小、单、双的操作。赵某前后共投入152万余元,但在操作提现时,平台以银行卡号输错、账户被冻结等为由,让其继续充值,赵某发觉被骗,随即前来报警。

通过信息流循线追踪,精准核查,落地出一个藏匿境外的电诈窝点及全部嫌疑人身份信息。该团伙主要犯罪嫌疑人以获取非法暴利为目的,在境外搭建诈骗平台,发布公司招工、巨额获利等虚假信息,诱导、教唆老乡、同学、朋友逾越边境加入诈骗团伙,对加入团伙后的成员严格控制,没收通讯工具,有组织有计划地针对境内感情缺失、投机获利人员进行电信网络诈骗,逃避侦查、规避打击,教唆、诱导、控制团伙成员共同犯罪,

最终达到获取巨额非法收入的目的。

两年多来,专案组始终坚持紧盯不放,持续研判查控。在掌握诈骗犯罪团伙主要成员陆续回国的信息后,果断出击。2023年3月10日,专案组派出40余名精干警力,赴南宁、百色、崇左、柳州等地开展集中收网。经过20余天持续奋战,成功抓获境外电诈回流犯罪嫌疑人28人,目前已执行逮捕22人、取保候审6人。现已核实全国案件38起,涉案资金达1100余万元。

大胆男子驾照吊销还开车 路遇检查冲卡逃窜被查处

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)4月28日,兰州公安交警河北大队民警在辖区北龙口开展缉查布控任务时,收到大队指挥中心指令称:一辆车牌号为甘AGF5**的小型轿车存在车辆逾期未审验、违法未处理等违法行为,指派现场警力立即进行拦截。

11时20分许,河北大队民警在执勤点对该车辆进行拦截时,驾驶人竟无视民警指挥,加速冲卡逃离。11时25分许,执勤人员将该嫌疑车辆拦停并检查,

在检查中驾驶人不但推三阻四迟迟不肯配合检查,而且以各种理由不出示驾驶证及有效证件。

在后续的调查中,办案民警发现该驾驶人王某曾因驾驶机动车发生严重交通事故肇事案件,导致驾驶证被吊销。现驾驶人王某属于驾驶证被吊销期间仍驾驶机动车的违法行为。

民警按相关法律规定给予其罚款1000元,行政拘留5日的处罚决定,目前该案件正在进一步处理中。

假“赠与”转移财产试图“逃债” 男子耍“小聪明”难逃法律责任

欠债后以“赠与”之名转移财产试图“逃债”,在债务纠纷案件中,这样的人不在少数,他们绞尽脑汁、想方设法转移财产,不愿承担本应履行的义务。近日,兰州市西固区人民法院审理了一起债务人转移财产、逃避债务的案件,最终,债务人以逃债为名的赠与行为被撤销。

该案中,李某与王某原系朋友,2020年,王某因资金周转困难向李某借款20万元并出具借条,承诺一年后还款。可借款期满后,王某依然分文不还,李某屡次催讨未果,遂向兰州市西固区人民法院提起诉讼。后经法院调解,李某与王某达成调解协议,王某承诺分期将欠款还给李某。但王某仅支付了2万元后便不再还款,王某便向西固法院申请强制执行。

执行立案时,李某告诉法院工作人员,王某在西固某小区内有一套上百平方米的房屋,足够清偿债务。可执行干警通过网络查控,未发现王某名下有可供执行的财产,于是将这一情况反馈给申请人李某。李某得知情况后百思不解:自己在起诉前还曾看到过这套房屋的产权证,上面清楚记载王某是房屋的所有权人,为什么此时房子却“不翼而飞”了?

后李某向其与王某的共同好友打听得知,王某已将这套房屋以赠与方式转移

过户至前妻林某名下。李某认为王某此举是为了转移财产、逃避债务,于是将王某与其前妻林某一并起诉至西固区人民法院,请求法院撤销赠与,将该房屋恢复登记至王某名下。

办案法官经调查发现,案涉房屋系被告王某于2011年7月购买,2012年2月取得房屋产权证,登记的权利人仅为王某一人,共有情况记载为“单独所有”。另查明,被告王某与被告林某于2012年11月登记结婚,故案涉房屋应为王某婚前个人财产。同时,经审理查明,原告李某与被告王某的借款事实发生在2020年2月,约定的还款截止时间为2021年2月,而被告王某与被告林某协议离婚的时间为2021年4月,涉案房屋于同年5月才转移登记至林某名下,均在李某与王某的债权债务发生之后。最终判决撤销了被告王某向被告林某赠与房屋的行为,将涉案房屋恢复登记至被告王某名下。

法官释法:

明知自己有一笔到期债务尚未清偿,仍然以赠与方式将个人财产赠与他人,致使自己失去了清偿债务的能力,进而导致他人的债权无法实现,这种试图“逃债”式的赠与行为侵害了债权人的合法利益,法院定会予以撤销。 奔流新闻·兰州晨报记者 张秀芸

致简自然非凡 华硕布局创新科技引领行业发展

从性能飙速到价格血拼,近年来的笔记本电脑市场亮点匮乏,笔电巨头们面临重重挑战,创新破局、深耕细分市场成为新时期全行业的共识。一面是新工艺、新技术的持续进步,一面是个人创作等新兴领域的需求崛起,如何结合市场打造更具竞争力的产品,提升用户体验,以华硕为代表的头部品牌着力思考、积极实践,引领了一次又一次颇具前瞻价值的潮流变局。

4月24日,华硕在上海举办了“大美致简,非凡致远”的春季新品发布会。践行“追求无与伦比”的品牌愿景,华硕认真挖掘每一款产品的可创新性,彰显对科技美学和实用价值的不懈探索。在此次发布会上,华硕轻薄本产品线全面升级,ProArt创16、灵耀X Ultra、灵耀X 双屏、灵耀13、灵耀Pro14、无畏Pro16旗舰版等机型焕新登场,各领风采。新品家族整合。

以开放、用心、真诚的态度进行价值挖掘,推进产品升级与品牌塑造,华硕2023年春季



新品充分展现出华硕对于高品质创新的不懈追求。从性能新标杆灵耀X Ultra,到追求极致轻薄的灵耀13,再到深度契合创作者需求的灵耀X 双屏、ProArt创16,新一代华硕轻薄本用令人信服的实力再次为行业赋能。坚持对市场潮流的引领,华硕2023年春季新品将与同样追求无与伦比的用户一起,开启精彩纷呈无限的科技新生活。